

В рамках областного проекта [#Все́й семье́й в бу́дущее](#)

27 февраля в МБОУ «Школа № 124» состоялось общешкольное родительское собрание по теме «Воспитание патриота своей Родины».

На собрании присутствовали родители (законные представители) обучающихся 1-11 классов. Перед ними выступила директор школы Палилова Ирина Николаевна, которая обратила внимание родителей на решающую роль семьи в воспитании духовно-нравственной личности ребенка, формировании его активной жизненной позиции.

Также И.Н.Палилова познакомила родителей с различными формами учебной и воспитательной работы школы по гражданско-правовому образованию и воспитанию учащихся. Вниманию присутствующих были представлены успехи и достижения ученического и педагогического коллективов за 2017 год.

И.Н.Палилова рассказала родителям о реализации областного проекта [#Все́й семье́й в бу́дущее](#) в МБОУ «Школа № 124», познакомила с интересными мероприятиями, помощь в проведении которых оказывают родители учащихся.

Итогом общешкольного родительского собрания стало следующее решение: Воспитание детей — ответственное государственное дело. Именно при тесном содружестве семьи и школы формируется гражданин с качествами патриота. Главная задача школы и семьи — вырастить достойных граждан своей страны и только вместе сообща мы сможем воспитать духовно-нравственную, творческую личность, принимающую судьбу Отечества как свою личную, осознающую ответственность за настоящее и будущее своей страны

